

„Tudok magyarul”

Budapesti Magyar Mint Idegen Nyelvi Verseny



A Magyar-Kínai Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Gimnázium a 2018/2019. tanévben is megrendezi a Budapesten tanuló nem magyar anyanyelvű diákok számára a „Tudok magyarul” – Budapesti Magyar Mint Idegen Nyelvi Versenyt. A versenyre szeretettel várunk minden nem magyar anyanyelvű, de magyarul tanuló, beszélő, 3–8. osztályos diákot két nyelvi (középfeladók, anyanyelvi) kategóriában. A versenyre csak olyan diákok jelentkezhetnek, akiknek egyik szülője sem magyar.

Olyan háromfős csoportok jelentkezését várjuk, amelyekben a különböző évfolyamra járó diákok együtt versenyeznek. A verseny során a csoportok különböző helyszíneken, forgószínpadszerűen egymás után oldják meg a játékos nyelvi feladatokat. Minden állomáson pontot kapnak teljesítményükért.

A verseny ideji témája: BUDAPEST

A verseny időpontja: 2019. április 15. 13 óra

Eredményhirdetés: 2019. április 15. 15 óra

Nevezési határidő: 2019. április 6.

A verseny helyszíne: Magyar-Kínai Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Gimnázium (1158 Budapest, Neptun u. 57.)

A versenyre a mellékelt nevezési lap (csoportonként egy) kitöltésével és elküldésével lehet nevezni (postai úton vagy e-mailben). A nevezés továbbra is ingyenes. Minden kategóriában az első három helyezettet jutalmazunk.

További információ: Bak Mónika (monbak@hotmail.com) és Berkovics Ildikó (berkovics.ildiko@gmail.com). Telefon: 414-0587, 410-8503

Kategóriák:

Középfeladók szint: magyarul nagyjából KER A2 szinten beszél (ismert témákban egyszerű beszélgetésre, egyszerű, rövid szövegek megfogalmazására, megértésére képes)

Anyanyelvi szint: funkcionálisan kétnyelvű, nem magyar anyanyelvű, de magyarul szinte tökéletesen értő és beszélő diák (egyik szülője sem magyar)

Előzetes feladatok:

A csoportok A/5-ös méretű, kinyitható *menetlevelet* hozzanak magukkal, amely megjelenésében kötődik a verseny témájához. A menetlevél borítójának tartalmaznia kell a kategóriát, a csoport és a versenyzők nevét, osztályát. A menetleveleket külön értékeljük a verseny során.

Az anyanyelvi kategória versenyzői PowerPoint-prezentáció előadásával (körülbelül 8 dia) készüljenek, melynek témája ***Budapest régen és most.***

Szeretettel várjuk a jelentkezéseket!

A verseny szervezői